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Červnový citát  „Smysly můžou slábnout, a slábnou. Ale jeden smysl může léty sílit a růst: smysl pro humor.“ 
Miroslav Horníček

Jubilejní desátý ročník soutěže obcí v třídě-
ní odpadů O perníkovou popelnici zná své 
vítěze. 
Soutěž O Perníkovou popelnici je určená obcím 
v Pardubickém kraji, které soutěží v množství 
vytříděného odpadu. Vyhlašovatelé - Autori-
zovaná obalová společnost EKO-KOM, a. s. 
a Pardubický kraj - chtějí jejím prostřednictvím 
motivovat obce ke zvýšení třídění odpadů. Sou-
časně jsou obce hodnoceny v rámci kolektiv-
ních systémů ELEKTROWIN a. s. a ASEKOL 
a. s. v rámci zpětného odběru elektrozařízení. 
A že motivace obcí je úspěšná, potvrzují i vý-
sledky desátého ročníku soutěže O perníkovou 
popelnici za rok 2016. „Pardubický kraj stojí 
za soutěží obcí od samého začátku. Jejím cílem 
je i dodržení podmínek oběhového hospodář-
ství. Mnohem více mě ale těší, že čím dál více 
obcí sběru tříděného odpadu věnuje pozornost 
a že jim záleží nejen na finanční odměně, ale 
především na tom, aby žili v čistém a krásném 
prostředí. A je zajímavé sledovat, že čím menší 
obec je, tím větší pozornost tříděnému odpadu 
věnuje,“ komentoval soutěž radní Pardubického 
kraje zodpovědný za životní prostředí a země-
dělství Václav Kroutil.
Obce do 300 obyvatel - Absolutní vítěz
V  kategorii nejmenších obcí do  300 oby-
vatel nově kraluje obec Plch, která je také 
absolutním vítězem jubilejního roční-
ku soutěže. Také v  této obci, která je tvo-
řena jedinou ulicí dlouhou asi 700 metrů, 
totiž dbají na příjemné okolí. Loňské druhé 
a třetí místo obhájily obce Pravý a Čenkovice.
Obce 301 - 2 000 obyvatel
S finanční odměnou za vítězství v soutěži si kaž-
doročně vědí rady v Horních Ředicích. I v tom-
to ročníku totiž obec ve své kategorii od 300 
do 2 000 obyvatel zvítězila. Stejně jako vloni. Fi-
nanční výhru vždy věnují do dalšího zkvalitňo-
vání systému sběru tříděného odpadu. Za Hor-

ními Ředicemi se umístily obce Choteč a Staré 
Hradiště, opět stejně jako v předchozím roční-
ku soutěže.
Obce nad 2 000 obyvatel
V kategorii měst a obcí nad 2 000 obyvatel své 
vítězství obhájilo město Třemošnice, stejně jako 
Sezemice obhájily místo stříbrné. Na třetí po-
zici ale došlo k výměně, když Litomyšl vystří-
dal Letohrad.
Třemošnice je dokonce úspěšná i v celostátní 
soutěži Křišťálová popelnice, také vyhlašované 
společností EKO-KOM a. s. A za rok 2016 zís-
kalo i ocenění Skokan roku v systému ELEK-
TROWIN.
Skokan roku
Největší posun v množství vytříděného odpa-
du udělali v obci Přestavlky nedaleko Hrocho-
va Týnce, a to o úctyhodných 360 míst. V roce 
2016 tam totiž zavedli pytlový sběr a množství 
vytříděného odpadu se hned zvýšilo.
ASEKOL a ELEKTROWIN
V rámci soutěže Perníková popelnice své 
ceny udělují také kolektivní systémy ASEKOL 
a ELEKTROWIN. První jmenovaný hodnotí 
obce v nejvyšší dosažené výtěžnosti (kg/obyva-
tel/rok) zpětného odběru elektrozařízení, např. 
informační technologie, telekomunikační zaří-
zení, hračky, lékařské a měřicí přístroje a spo-
třebitelské zařízení kromě televizorů a počí-
tačových monitorů. Ocenění získávají vítězné 
obce ve třech kategoriích dle počtu obyvatel, 
ASEKOL pak ještě uděluje speciální odměnu 
za vůbec nejvyšší výtěžnost zpětného odběru 
elektrozařízení v roce 2016 prostřednictvím 
stacionárních červených kontejnerů.
V systému ASEKOL v jednotlivých kategoriích 
obcí zvítězily obce Moravany, Proseč a Žamberk, 
což až na výjimku kopíruje výsledky předchozí-
ho ročníku. V kategorii nad 5 000 obyvatel to-
tiž žamberečtí vystřídali Moravskou Třebovou. 
Speciální odměnu společnosti ASEKOL získala 

obec Svídnice.
Kolektivní systém ELEKTROWIN svými cena-
mi oceňuje nejvyšší dosaženou výtěžnost zpět-
ného odběru elektrozařízení ve skupinách velké 
a malé domácí spotřebiče, elektrické a elektro-
nické nástroje v přepočtu na jednoho obyvate-
le. V kategorii do 2 000 obyvatel zvítězila obec 
Sobětuchy, nad 2 000 obyvatel obhájilo město 
Proseč. Skokanem roku se stala již zmiňovaná 
Třemošnice, která dosáhla nejvyššího procen-
tuálního meziročního nárůstu sběru velkých 
a malých spotřebičů.

KATEGORIE NAD 2 000 OBYVATEL
město Třemošnice	 80.000 Kč
město Sezemice	 45.000 Kč
město Letohrad	 25.000 Kč

CENA KOLEKTIVNÍHO SYSTÉMU ELEK-
TROWIN
KATEGORIE NAD 2 000 OBYVATEL 
SPECIÁLNÍ ODMĚNA ELEKTROWIN
obec Sobětuchy	 20.000 Kč
město Proseč	 20.000 Kč 
město Třemošnice	 20.000 Kč

tisková zpráva Pardubického kraje

O PERNÍKOVOU POPELNICI
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Vážený pane starosto,
byli jsme v Třemošnici na prodloužený víkend 
v bývalém lihovaru (SRC). Co mne ale nadchlo, 
nebylo samotné toto zařízení, ale Vaše město 
jako takové. Všude uklizeno (i tam, kde bych to 
nečekal) a fajn lidé, kteří nesedí doma u svého 
krbu/bazénu/grilu/televize, ale kteří se někde 
scházejí, protože mají kde, s kým a v rámci ně-
čeho (aktivit jsem našel na Vaší vývěsce celou 
řadu a vesměs jsou to fajn nápady).
Za příjemný zážitek Vám děkuji, protože příjem-
né  město je z velké části Vaše zásluha. A přeji 
Vám do dalších let, aby se nadále dařilo Vám 
i Vašemu městu. Hezkých nebo i krásných měst 
je řada, ale příjemných jsem mnoho nepotkal. 
Určitě a rád se zase někdy přijedu s rodinou po-
dívat. Mějte se fajn.

Jiří Kopačka, Praha

POCHVALA STAROSTI STAROSTY

Propojit cyklostezkou obce našeho regionu, 
Běstvinu, Třemošnici, Ronov nad Doubravou, 
případně pokračovat až do Žlebů, to by se mi 
také líbilo, stejně jako všem dalším cyklistům. 
Na radě či zastupitelstvu se tato problematika 
často diskutuje, bohužel vždy končíme na sku-
tečnosti, že nevlastníme vhodné pozemky a není 
ochota soukromých majitelů potřebné pozemky 
kolem hlavních komunikací prodat. 
Podmínkou jakéhokoliv dotačního programu 
na cyklostezky je požadavek, aby investor byl 
vždy vlastníkem pozemků v místě stavby. Jak 
tedy tento problém vyřešit, kde začít?
Určitou nadějí na řešení může být obnova pol-

ních cest prováděná v  rámci pozemkových 
úprav. 
V této záležitosti spolupracujeme s vedením 
města Ronov n/D. Od hranice k.ú. Ronova n/D. 
a k. ú. Závratce lze na tyto úpravy navázat a po-
kračovat úpravami polních cest do k. ú. Třemoš-
nice. Rýsovala by se možná cesta od Ronova 
n/D. po silnici k Mladoticím, dále polní ces-
tou přes brod na Zlatém potoku a podél lesa až 
k ulici V Luhách. Tento úsek však neřeší cyklisty 
požadované spojení mezi Třemošnicí a Běstvi-
nou. Přesto si myslím, že by bylo vhodné udělat 
tento první krok. 
Je třeba si uvědomit, že se jedná o administrativ-
ně složitou záležitost, je to běh na dlouhou trať. 

Ing. Miroslav Bubeník

CYKLOSTEZKY

Zavádíme novou službu v třídění odpadů.
Na základě připomínek některých občanů se 
Město Třemošnice rozhodlo zavést novou služ-
bu ve třídění odpadů. Jde o použité (přepále-
né) oleje rostlinného původu z domácností. 
Město se zapojilo do projektu „Stop lhostejnos-
ti“ prostřednictvím společnosti Černohlávek oil, 
Církvice, která tuto službu nabízí zcela zdarma, 
protože jim není lhostejný, stejně jako nám, stav 
životního prostředí a zároveň chtějí pomoci řešit 
celorepublikový problém se zanášením kanali-
zací a následným, mnohdy i nákladným, znovu 
zprovozněním.
Jak to bude probíhat u nás? Pro začátek bu-
deme mít dvě sběrné nádoby o objemu 240 l 
(větší popelnice).
Kde budou umístěné? Jedna popelnice bude 
v hnízdě tříděného odpadu v ulici Přípotoční 
a druhá bude vedle kontejneru na textil u pro-
dejny „v roští“ v ulici Pod Radnicí.
Jak ukládat použité oleje? Občané mohou při-
nášet přepálené oleje v uzavřených PET lahvích 
a vhodit je do příslušné popelnice otvorem pro 
PET lahve. RNDr. Jana Kočová

NOVÝ KONTEJNER
Použitý kuchyňský olej do odpadu 

nepatří! 

- Olej v odpadu tuhne a zanáší potrubí 

- Energeticky a finančně je velice náročné vyčistit 
kontaminovanou vodu 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jak se nechá použitý olej  
ekologicky likvidovat? 

- Použitý olej stačí slévat 
do PET lahví 

- Uzavřenou PET láhev vhodit 
do nádoby na sběr použitého  
oleje ve Vaší obci 

- Použitý olej je následně ekologicky zlikvidován 

Ekologickou likvidaci použitého kuchyňského oleje ve Vaší obci zajišťuje firma Černohlávek OIL 

Zastupitelstvo města Třemošnice dne 26. 4. 
2017 schválilo:
– zařazení investičních akcí pro 2017 - rekon-
strukce plotu kolem objektu MŠ a vybudování 
klimatizace v galerii města
– rozpočtové opatření č. ZM/2/2017 podle pří-
lohy č. 1
– Obecně závaznou vyhlášku města Třemošnice 
č. 1/2017 o nočním klidu
– Plán odpadového hospodářství města Třemoš-
nice zpracovaný na 5 let 
 – poskytnutí dotace pro SOŠ a SOU technické 
ve výši 30 000 Kč. Dotace je určená na částečnou 
úhradu nákladů spojených s nákupem ochran-
ných prostředků pro žáky 1. ročníků ve školním 
roce 2017/2018. 
– ukončení nájemní smlouvy dohodou na ne-
bytový prostor domu kultury s Jiřím Němcem 
ke dni 31. 5. 2017

– záměr sezonního pronájmu nebytových pro-
stor domu kultury na období od 1. 9. 2017 
do 31. 5. 2018 
– zadání výběrového řízení na zpracování pro-
jektové dokumentace na rekonstrukci bazénové-
ho tělesa na koupališti podle zpracované studie 
zvolilo:
– přísedící u Okresního soudu v Chrudimi paní 
Helenu Kaňkovou, Třemošnice na čtyřleté vo-
lební období 2017 – 2021
vzalo na vědomí:
- výsledky hospodaření Města Třemošnice 
za 1–3/2017 – příjmy ve výši 19.576.948 Kč, 
výdaje ve výši 11.805.240 Kč, výdaje vč. 
financování ve výši 17.415.571 Kč; zůstatek na 
základním běžném účtu k 31. 3. 2017 činil
26.755.304 Kč. 

RNDr. Jana Kočová

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA

POLICIE INFORMUJE
V období od 14. 4. do 14. 5. bylo ve služebním 
obvodu OO PČR Třemošnice spácháno 5 trest-
ných činů, 19 přestupků a dále bylo zaevidováno 
28 čísel jednacích. Z uvedených trestných věcí se 
jednalo o krádež VARI v Bousově, ohrožení pod 
vlivem návykové látky v Kraskově, poškození 
věci v Kraskově a neplnění vyživovací povinnos-
ti. V přestupkovém řízení se jednalo o přestup-
ky v dopravě, kdy v jednom případě šlo o říze-
ní osobního vozidla bez řidičského oprávnění. 
Dále proběhlo řízení proti občanskému souži-
tí, veřejnému pořádku a majetku, schválnost, 
obtěžování přes el. komunikaci. V zaevidova-
ných číslech jednacích je zahrnuta část spisové 
služby, dále např: asistence s ZZS při úrazech, 
nálezy a ztráty věcí, pohřešování osob, doručo-
vání písemností. 
Dne 14. 4. došlo na přehradě Seč k převrácení 
pramice s dvěma rybáři, kdy i po poskytnuté 
první pomoci ze strany svědků, následně HZS 
Seč, PČR Třemošnice, SDH Seč, RLP Chrudim 
a LZS Hradec Králové jeden z rybářů utonul. 
Druhý byl převezen na ošetření do nemocnice. 
Dne 25. 4. došlo před Základní školou v Tře-
mošnici ke  sražení nezletilého chodce, kdy 
tento vběhl z bezprostřední blízkosti z meze-
ry mezi podélně zaparkovanými vozidly před 
projíždějící vozidlo, přičemž došlo ke střetu. Při 
dopravní nehodě došlo ke zranění nezletilého 
chodce, kterému byla nejprve hlídkou OO PČR 
Třemošnice poskytnuta předlékařská pomoc, 
a následně byl ošetřen posádkou RLP Čáslav. 
Vzhledem k věku poškozeného a ději dopravní 
nehody byl letecky transportován do Fakultní 
nemocnice Hradec Králové k dalšímu vyšetření.
Vzhledem k tomu PČR apeluje na rodiče dětí 
a řidiče jezdící do míst před základní školou, 
aby dbali v uvedeném místě zvýšené opatrnos-
ti a ohleduplnosti. 

prap. Milan Kutílek

15. 5. - dopravní nehoda osobního automobilu 
a cyklisty se zraněním, Třemošnice. 

Bc. Jitka Stříšková 

VÝJEZDY HASIČŮ
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17. června 2017 od 9.30 do 12 hodin 
na Náměstí Míru v Třemošnici. 

(U Cukrárny Na Terase) 
Zveme všechny maminky, tatínky a jejich miminka na zábavné dopoledne s překvapením.

Proběhne soutěž o nejoriginálnější kočárek s nejoriginálnějším miminkem o zajímavé ceny.

Malé občerstvení zajištěno na místě. 

Pro větší děti máme k dispozici i skákací hrad.

Zveme všechny děti do věku 99 let i s jejich rodiči... přijďte se zasmát a pochlubit.

S sebou dětičky a dobrou náladu.

DataLife Čáslav a Třemánek 
Vás zve na1.TŘEMOŠNICKOU

KOČÁRKIÁDU

Cukrárna Na Terase
1. máje 447  |   Třemošnice

CZ 53843  |   paní Ivana Blažková

V červnu můžete v galerii navštívit dvě výstavy. 
Na první, nazvanou Rok ve školce očima dětí, 
vás pozvou děti z naší mateřské školky. Výsta-
va, kterou zahájí vernisáž 29. května v 16:00 
hodin, potrvá do  14. června. Od  20.  červ-
na do  13. července můžete navštívit výsta-
vu olejomaleb paní Lenky Houžvičkové. Vý-
stava je věnována k uctění památky mamin-
ky Danuše Záklasníkové (rozené Kolářové) 
k nedožitým 80. narozeninám. 

Martina Víšková

MĚSTSKÁ GALERIE

Razítka
Potřebujete nové razítko? Vše zařídíme 
v knihovně. Vyberete si z katalogu razítko, ce-
nu a dodáte text. Potom vám zašleme náhled 
razítka na schválení. Razítko si vyzvednete a za-
platíte u nás. 
Den dětí
Nenechte si ujít v neděli 11. 6. od 14:00 hodin 
v Třemošnici na koupališti den dětí aneb zábav-
né odpoledne. Můžete se těšit na zimní olym-
pijské hry. Nevíte, jak se můžou konat v létě 
zimní olympijské hry? Přijďte se podívat, po-
bavit, zazávodit.
Nabídka knih na červen
Na měsíc červen budou pro čtenáře připravené 
knihy s humorem.
Knihovna i pro seniory
Je vám 70 a více let? Máte u nás registrační po-
platek do knihovny zdarma. Jsou knihy těžké, 
bydlíte dál od knihovny? Rádi vám knihy vybe-
reme a doneseme přímo k vám. 

Knihy za pouhých 5 Kč.
Doplňujete si knihy ve své knihovničce? Na-
vštivte naši knihovnu a přijďte si vybrat z našich 
vyřazených knih. Knihy jsou za pouhých 5 Kč.

Ohlédnutí 
Rozkvetlá knihovna
A takhle nám v květnu rozkvetla knihovna.

Diakonie Broumov
Sbírka pro Diakonii Broumov byla odvezena. 
Děkujeme všem, kteří přispěli. Dále můžete 
využívat kontejner Diakonie Broumov u ma-
teřské školky. 

Světlana Hromádková

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Sportuje celá Třemošnice
 
Vážení spoluobčané, chtěli bychom vás pozvat 
na kulturně sportovní akci „Sportuje celá Tře-
mošnice“,  která se uskuteční 3. 6. v prostorách 
sportovního areálu Třemošnice od 13 hodin. 
V rámci sportovního dne si můžete vyzkoušet 
různé sporty pro děti i dospělé. Po ukončení 
sportovních aktivit vám zahraje hudební sku-
pina pana Vaňháta. Na aktivní účastníky čeká 
tradiční odměna (párek v rohlíku pro děti a klo-
bása pro dospělé). Občerstvení zajištěno. Těšíme 
se na hojnou účast.

 
Kulturní a sportovní komise

KOMISE MĚSTA
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NA KUS ŘEČI S ...

TIPY NA VÝLET - ZÁmek žleby

Dnes bychom vám chtě-
li představit úspěšné-
ho mladého karatistu 
z  Třemošnice - Petra 
Urbance.

Karate se věnuješ již 
od  dětství. Kolik ti 
bylo let, když jsi s tím-
to sportem začal a jak 
dlouho se mu již věnu-
ješ? Kdo tě k němu při-
vedl?
Karate jsem začal dělat 
v 7 letech. Když na naší 
škole měli karatisté 

ukázku, hned jsem si vzal přihlášku a přihlá-
sil se.

Proč sis vybral právě tento druh sportu? Co 
tě na karate baví, čím je pro tebe zajímavé?
Fascinují mě všechna bojová umění. 

Co je na karate obtížné, náročné a proč?
Každý sport je náročný. Nejtěžší je porazit sám 
sebe.

Jaké předpoklady by měl splňovat budoucí 
karatista?
Měl by mít elán a chuť.

Ve kterém klubu jsi začínal? Jak pokračuje 
tvoje sportovní kariéra?
Ještě pořád jsem členem Karate Klubu Lichni-
ce, ve kterém jsem začínal. Ale jezdím trénovat 
do SK Karate Shotokan Liberec.

Kdo je tvým trenérem v současné době? 
V předešlých letech mě trénoval a základům ka-
rate mě naučil Petr Kosina a nyní je moje sou-
časná trenérka z reprezentace Petra Piskačová. 

Patříš k velmi úspěšným třemošnickým spor-
tovcům. Na různých soutěžích jsi získal celou 
řadu medailí a titulů v karate. Víš, kolik zla-
tých, stříbrných či bronzových kovů a prestiž-

ních titulů jsi získal? 
To vůbec netuším.

Jakého úspěchu si v tomto sportu nejvíce ce-
níš?
Můj největší úspěch je 9. místo na mistrovství 
Evropy (EKF) 2017, což je nejprestižnější fede-
race karate. Nejvíc si cením 5. místa z Rakous-
ka, kde jsem měl nejlepší zápasy.

Všichni víme, že sportovní úspěch je výsled-
kem talentu, tvrdého tréninku, pevné vůle 
i odříkání. Co převažovalo v tvém případě? 
Co bylo pro tebe nejtěžší? 
Všechno je to jen o tréninku. Každý má na něco 
talent. Někdo umí skvěle pracovat se vzdálenos-
tí, jiný má perfektní techniku a další je hbitý 
a rychlý. Záleží na tom, jak daný člověk doká-
že využít svoje schopnosti. A to se naučí jenom 
tréninkem. Navíc v karate se dá mnoho nedo-
statků kompenzovat, odstranit, dokonce i vyu-
žít. Například nedostatek rychlosti se nahradí 
správnou vzdáleností a načasováním. 

Jsi členem reprezentace Českého svazu kara-
te v kategorii Kumite-senior (reprezentace) 
a Kumite U-21 (talentovaná mládež) pro ob-
dobí 1/2017 - 1/2018. Vysvětli nám, jak je fi-
nancován tento sport. Odkud čerpáš finanční 
prostředky na úhradu všech výdajů spojených 
s aktivním sportováním? Jsi členem nějakého 
klubu nebo jako jednotlivec dostáváš příspěv-
ky od Českého svazu karate? 
Můj největší sponzor je rodina. Dostávám něja-
ké příspěvky od obou klubů. Letošní rok jsem 
dostal velký příspěvek od města, kterému bych 
tímto rád poděkoval. V loňském roce jsem byl 
v juniorské kategorii, kde mi reprezentace hradi-
la většinu nákladů. Letos jsem v kategorii U-21 
a seniorech, které jsou méně dotovány. Výše pří-
spěvku závisí na penězích, jež Český svaz kara-
te dostane. Často si ubytování, stravu, dopravu 
a startovné platíme sami.

Říká se, že nejen sportem živ je člověk. Mohl 
bys čtenářům prozradit, zda studuješ nebo 

již vykonáváš nějaké povolání a jakému obo-
ru se věnuješ.
Studuji třetím rokem na Gymnáziu v Čáslavi.

Aktivní sport zabere spoustu času. Zbývá ti 
čas i na jiné zájmy a koníčky? Jaké?
Rád sleduji filmy, trávím čas s kamarády, jezdím 
na kole a cestuji.

Kdo je tvým vzorem? 
Můj vzor je Arnold Schwarzenegger, Conor Mc-
gregor a Bruce Lee.

Jaké jsou tvoje plány do budoucna?
Chci být prvním Čechem, který by vyhrál nej-
prestižnější mistrovství světa v karate (WKF). 
A docela rád bych udělal maturitu.

Co ti v poslední době udělalo radost a naopak, 
co tě zklamalo nebo rozzlobilo?
Radost mi udělala češtinářka, když nám ozná-
mila, že bude 3 týdny chybět. Naštvala mě ku-
chařka, když mi nechtěla dát maso navíc.

Bydlíš v Třemošnici. Co pro tebe toto mís-
to znamená? Co se ti zde líbí a naopak, co ti 
zde chybí?
Podle mě je Třemošnice skvělé místo na pro-
cházky a jízdu na kole. Máme tu Železné hory 
a Lichnici. Líbí se mi třemošnické workouto-
vé hřiště. Osobně mám radši ruch a možnosti 
velkoměsta. Protože bych ke karate rád přidal 
i gymnastiku a atletiku.

Děkujeme za rozhovor a přejeme hodně úspě-
chů ve škole, ve sportu i v životě.

RR

KUCHAŘKA

Zámek Žleby je velkolepé romantické sídlo rodu 
Auerspergů, ve kterém se dodnes nacházejí roz-
sáhlé sbírky zbraní, luxusního nábytku a origi-
nálních předmětů denní potřeby. Zámek ná-
vštěvníkům nabízí exkurs do každodenního 
života šlechty v 19. století. 
Každý rok je možné zhlédnout něco nového, 
zajímavého. Úžasné jsou i akce jako Oživená 
zámecká kuchyně, Noční prohlídky, jarmarky.
Už je to dlouho, co jste tam byli naposledy? To 
je skvělý důvod k jeho návštěvě. Stavba v pseu-
dogotickém slohu nabízí 3 prohlídkové okru-
hy: Kouzlo romantického zámku (I. okruh), 
Život na zámku (II. okruh), Knížecí rezidence 
(III. okruh)
Návštěvní doba:
1. –30. 6. út- ne 9:00 – 16:00 hodin	
1. 7.–31. 8. út-ne 9:00 – 17:00 hodin	

RR

Mílí čtenáři, připravili jsme pro vás kuchařku - 
knihu receptů, které jste nám zasílali. Je to ne-
uvěřitelné, kolik receptů na slané i sladké pokr-
my se nám sešlo. 
K dispozici bude v galerii a v knihovně.

RR
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLKY
V květnu se děti ze tříd Hvězdička a Sluníčko ak-
tivně zúčastnily didaktické pohádky Princ Bajaja 
na Lichnici. V pohádce se pracovalo se skuteč-
nými věcmi (živé koně, ovce, kozy; princ se ob-
lékl do skutečné zbroje …) a děti si vyzkoušely 
umlít obilí, rozlámat a vyčesat len, upříst nitku, 
vykřesat jiskru, zkusit přilbu … Fotografie na-
leznete na internetové adrese ms.tremosnice.cz. 
V červnu pojedeme s dětmi na školní výlet 
do žlebské obory, kde je pro děti připravený pro-
gram s názvem Výprava za bílým jelenem (pozo-
rování bílých jelenů, ukázka mláďat, lety dravců 
a sov, lukostřelecké představení). Děti ze třídy 
Jahůdka navštíví oboru ve Žlebech 7.  června 
(středa), děti ze tříd Hvězdička a Sluníčko v pá-
tek 9. června.
V posledním měsíci školního roku se bude také 
konat slavnostní rozloučení s dětmi, které opou-
štějí mateřskou školu a odcházejí do první tří-
dy základní školy. Třída Hvězdička bude mít 
„rozloučení“ ve středu 21. června, třída Slu-
níčko ve čtvrtek 22. června. Začátek je vždy 

v 15 hodin.
Poslední červnový týden se mohou všechny 
děti těšit na oblíbený Zahradní karneval, kte-
rým ukončíme stávající školní rok. Karneval 
jsme připravili na pondělí 26. června od 15:30 
hodin. O to, aby bylo v pondělí opravdu veselo, 
se postará Divadlo Kejkle, které bude zajišťo-
vat program karnevalu. V případě deště se akce 
uskuteční v kulturním domě.

Organizační záležitosti:
Od 1. do 14. července a od 21. do 31. srpna bude 
otevřená pouze Beruška (prázdninový provoz).
Od 17. července do 18. srpna bude mateřská ško-
la uzavřená.

Léto plné sluníčka a pohody přeje za mateř-
skou školu

Mgr. Ludmila Marková

Červen zahájíme oslavou, protože 1. 6. máme 
Den dětí. Tento měsíc se sejdeme mimořádně 
i v sobotu, a to 17. 6. Tento den bychom chtěli 
pozvat všechny maminky a tatínky s jejich dě-
tičkami na náměstí v Třemošnici na první Ko-
čárkiádu pořádanou v našem městě. 
Ve středu 21. 6. nás čeká výlet do Minizoo ve Vi-
lémově, který jsme bohužel minulý měsíc z dů-
vodu špatného počasí museli zrušit. V úterý 
27. 6. vyrazíme opět do Žlebských Chvalovic 
na koníčky. Ostatní úterky a čtvrtky strávíme 
např. malováním, trénováním říkanek či řádě-
ním na opičí dráze. 
Dne 29. 6. se v naší Třemánkovské třídě uvidí-
me naposledy před prázdninami, pak nás čeká 
dvouměsíční pauza. Znovu se sejdeme opět 
v září. A to se budeme těšit na stálé návštěvníky, 
ale věříme, že k nám dorazí i několik nováčků. 

PROGRAM:

  1. 6. – Den dětí
  6. 6. – Opičí dráha 
  8. 6. – Dětské hřiště
13. 6. – Učíme se říkanky
15. 6. – Tvoříme veselé svačinky
17. 6. (sobota) Kočárkiáda
20. 6. – Malujeme
21. 6. (středa) – Výlet do minizoo
22. 6. – Volná herna
27. 6. – Jedeme na koníčky
29. 6. – Loučení před prázdninami

Mgr. Pavlína Vaňhátová

RC TŘEMÁNEK

Letos připadl Den Země na pátek 21. 4. Vzhle-
dem k chladnému počasí jsme projektový den 
přesunuli na 5. 5. Na cestu nám nepršelo, ale 
po časné ranní bouřce jsme si užili blátivou ces-
tu. Dětem to ale vůbec nevadilo a prožili jsme 
společně příjemné dopoledne.
Projektový den je určen pro žáky prvního až 
pátého ročníku. 
Přínosem projektu je rozšiřování znalostí o kra-
jině našeho domova a posilování vědomí nut-
nosti chránit přírodu a životní prostředí. Projekt 
je zaměřen na poznávání krajiny našeho do-
mova, zajímavosti z místní fauny a flory a sběr 
odpadků.
Prvňáčci procházeli trasu kolem řeky Doubravy.  
Druhá třída se vydala do Hedvičina údolí. Žáci 
třetího ročníku navštívili přehradu na Pařížově. 
Naučnou stezku CHKO společně absolvovali 
žáci čtvrtých tříd. Pátý ročník došel do Žleb-
ských Chvalovic.

Martina Horní

ZŠ - DEN ZEMĚ

Vážení rodiče, děti a přátelé školy, jako každý rok i letos proběhl ve dnech 26. 4. - 3. 5. v Základní 
škole Třemošnice sběr starého papíru. Rád bych Vám všem touto formou poděkoval za hojnou 
účast v jarním sběrovém týdnu a za odevzdané kilogramy. Snad to bylo studeným počasím, snad 
se zase rozmnožily letáky v našich schránkách nebo vám všem na škole víc záleží … Výsledkem 
kombinace výše uvedených faktorů je 17 744 kg papíru v kontejnerech pod školou!
Děkuji ochotným rodičům, kteří se základní školou na této akci spolupracovali, starý papír sehnali 
a k odběrnému místu dopravili. Kromě počinu s ekologickým dopadem také pomohli získat pro 
SRPDŠ finanční prostředky ve prospěch školních dětí. Poděkování patří panu školníkovi za „ce-
lotýdenní druhou směnu“, chlapcům, kteří se vystřídali u ukládání vybraného papíru do kontej-
nerů - M. Jandovi, M. Bendovi, M. Hozlárovi, R. Hrdému, J. Krátkému, J. Míškovi, M. Škarydovi, 
A. Loukotkovi, M. Markovi, P. Špalkovi a paní učitelce E. Čermákové a zaměstnancům školy, kte-
ří pomohli s propagací.

František Kučera

ZŠ - SBĚR PAPÍRU
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ZŠ - PŘIJÍMAČKY
V dubnu proběhlo pro naše žáky devátého roč-
níku přijímací řízení na studijní a učební obory 
středních škol. Přijímací řízení poprvé přines-
lo povinnost absolvovat 12. a 19. dubna jed-
notnou zkoušku z českého jazyka a literatury 
a matematiky.
Na konci dubna střední školy zveřejnily sezna-
my přijatých uchazečů a naši žáci hned v prvním 
kole přijímacího řízení odevzdáním zápisové-
ho lístku potvrdili studium příslušného oboru.
Obory studia jsou rozličné, ale nejčastěji zvo-
lenými jsou strojírenství, gymnázium, obchod-
ní akademie, zdravotnický asistent, informační 
technologie a nástrojář.

 Mgr. Jana Lilková

Zaplněná Nová scéna Národního divadla v Praze 
přivítala 17. května 2017 jako každý rok nejlep-
ší mecenáše, dobrodince a morální vzory z celé 
České republiky. Sem se sjeli všichni nomino-
vaní z krajských kol, která proběhla v dubnu 
2017. To naše se uskutečnilo v Gotickém sále 
historické radnice v Jihlavě za naší osobní účasti. 
Kolegium pro udílení cen „Ď“ pod záštitou mi-
nistra kultury Mgr. Daniela Hermana vybralo 
z každé kategorie toho nejlepšího a předalo mu 
na jevišti poděkování ve formě krásné křišťálo-
vé ceny z Artcristalu Bohemia. 
Za vše, co jsem popsal v úvodu, patří dík –„Ď“ 
všem dospělým zaměstnancům ZŠ, SRPDŠ pod 
vedením pí Stříškové, nominujícím ze ZOO Jih-
lava, kolegiu ceny „Ď“ a hlavně našim žákům. 
Proč? Protože jsou to oni, kteří celoročně sbírají 
starý papír, kaštany a žaludy pro zvěř v Oboře 
Žleby atd. A odtud část z finančních prostřed-
ků, které tímto způsobem škola a SRPDŠ získá, 
putuje na tzv. adopci rysa červeného do ZOO 
v Jihlavě. Toto mecenášství a dobročinnost trvá 
celkem již 12 let a za tu dobu naši žáci poskytli 
celkem 84 000 Kč na pokrytí potřeb tohoto rysa. 
Dostal i jméno – Felix. To mu vybrali hlasová-
ním již před deseti lety naše děti.
Je krásný zážitek být přítomen mezi lidmi, kteří 
nezištně a bez nároku na peníze a čas pomáhají 

druhým. Proto jsem velice rád, že i u nás v Tře-
mošnici, v naší škole takoví lidé existují a patří 
jim za to dík – „Ď“. 

Mgr. Lubomír Marek
ředitel školy

ZŠ - CENA „Ď“

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
Milí umělci, ctění čtenáři,
talentové zkoušky pro přijetí do ZUŠ na rok 
2017/18 se již blíží, připomínáme termíny: 2. 6. 
Heřm. Městec, 5. 6. Seč, 6. 6. Heřm. Městec, 7. 6. 
Prachovice, 8. 6. Třemošnice, 9. 6. Ronov nad 
Doubravou vždy od 13 do 17 hodin. Přihlášky 
jsou ke stažení na stránkách školy www.zushm.
cz, „ke stažení“, ale na místě zkoušek budou také 
připraveny k vyplnění. A nyní ohlédnutí za mi-
nulým měsícem. Velké gratulace si zaslouží ta-
nečníci pod vedením Terezy Hluchníkové, kteří 
skvěle reprezentovali školu na taneční soutěži 
v Čáslavi 22. 4. TS Mini magic – show dance 
děti – S láskou 4. místo, TS Sweet dancers – free 
dance děti – Myší polka 4. místo, TS Mini ma-
gic – street dance děti – Stand up 1. místo, TS 
Fresh – modern dance děti – Ave Maria 1. místo

TS Fresh – show dance děti – Amazonky 1. mís-
to, TS Maxi magic – modern dance junior – 
Story of my life 3. místo, TS Cool – modern 
dance junior – All of me 1. místo, TS Magic – 
Show dance junior – Hračky (ne)spí 1. místo, TS 

Mega magic – modern dance HVK – The Story 
– 3. místo, TS Ready – modern dance HVK – 
Human – 5. místo, TS Ready –Show dance HVK 
– Hunger games – 4. místo. Tanečníky čekají 
ještě 2 soutěže, a to v Heřm. Městci a ve Žďá-
ru nad Sázavou, dále budou k vidění na ZUŠ 
Open Magdalény Kožené 30. 5. od 16 hodin 
v sokolovně v Heřm. Městci a na Galavečeru 
v chrudimském divadle 19. 6.  Další velké gra-
tulace patří výtvarnému oboru, který s výtvar-
nou řadou Knoflík postoupil až do celostátní 
přehlídky. Pedagožkám Mgr. M. Krampotové 
a Mgr. J. Pirklové děkujeme a gratulujeme. Dal-
ším velkým úspěchem je 1. místo Sáry Plecháč-
kové ve hře na klavír na soutěži Mládí a Bohu-
slav Martinů v Poličce. Děkujeme paní učitelce 
Nikole Valentové za přípravu Sárky. Velká po-
chvala patří učitelům hudebního oboru Radkovi 
Menouškovi, Jiřímu Pospíšilovi a jejich převážně 
nejmladším žákům za vystoupení 24. 4. na MěÚ 
Třemošnice. Děkujeme panu místostarostovi 
Mgr. S. Pecovi za účast a podporu začínajících 
muzikantů. Dne 10. 5. se v Heřmanově Městci 
sešli naši studenti výtvarného oboru na společ-
né vernisáži. Dne 16. 5. proběhl koncert pro ZŠ 
a MŠ Třemošnice v kulturním domě. Této akce 
se zúčastnily všechny vyučované obory. Malí 
diváci byli opět úžasní a my děkujeme školám 
za spolupráci. Téhož dne proběhl i Absolventský 
koncert, kde vystoupili mladí umělci od všech 
učitelů hudebního oboru a zahráli i absolventi, 
kteří završili své sedmileté studium v ZUŠ. Žáci 
budou pokračovat ve II. stupni základního stu-
dia. Děkujeme jim za mnohaletou spolupráci 

a těšíme se na další společné umělecké zážitky. 
Nyní vás již zveme na akce budoucí. Dne 30. 5. 
se uskuteční v sokolovně Heřm. Městce ZUŠ 
Open M. Kožené, kde krom tanečníků vystoupí 
i soubor z Třemošnice, z Ronova, z Prachovic, 
dále soubory z Heřm. Městce Marťaňy a My-
mykry a bude otevřen taneční parket a opět 
výtvarné dílny pro malé i větší umělce začáteč-
níky. Milí diváci, těšíme se na vás a doufáme, že 
si přijedete užít příjemný podvečer. Muzikan-
ti vystoupí 3. 6. na zámku Žleby, 24. 6. na jar-
marku v Ronově nad Doubravou a zpěváci se 
připravují na soutěž Skutečský slavík. V měsíci 
červnu čekají naše studenty postupové zkoušky, 
po kterých už je čeká odměna v podobě vysvěd-
čení a zasloužené letní prázdniny. 
Více o ZUŠ najdete na www.zushm.cz a na face-
booku školy. 

Mgr. Kristýna Vašková
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Nabídka volného pracovního místa 

SOŠ a SOU technické Třemošnice přijme 
účetní se znalostí účetnictví pro příspěvkové organizace. 

Požadujeme vzdělání ekonomického směru. 
Znalost účetního softwaru FENIX výhodou. 

 
Přihlášky zasílejte do 15. 6. 2017. Nástup možný od 1. 8. 2017. 

 
Kontakt: RNDr. Jana Sýkorová, telefon 607 867 002 

Kontrola zaměstnanců na pracovišti 
Předmětem základního pracovněprávního vzta-
hu je závislá práce, přičemž jejím charakteris-
tickým znakem je nerovné postavení subjektů. 
Jedním z projevů vztahu nadřízenosti a pod-
řízenosti je oprávnění zaměstnavatele kontro-
lovat plnění pracovních povinností svých za-
městnanců. 
Mezi nejrozšířenější prostředky kontroly patří 
kontrola elektronické pošty a přístupu na in-
ternet. 
Existují podmínky, které je zaměstnavatel při 
kontrole povinen respektovat, aby nedocháze-
lo k nepřiměřenému zásahu do práva na ochra-
nu osobnosti zaměstnance. Pojďme si nyní říct, 
jaké podmínky se vztahují ke kontrole elektro-
nické pošty. 
Platí, že zaměstnanci nesmí využívat pro osobní 
potřebu prostředky zaměstnavatele, a to včetně 
výpočetní techniky, dále také to, že zaměstnava-
tel nesmí bez závažného důvodu spočívajícího 
ve zvláštní povaze činnosti narušovat soukromí 
zaměstnance mj. kontrolou elektronické pošty. 
Přičemž zaměstnavatel musí zaměstnance in-
formovat o rozsahu kontroly a způsobu jejího 
provádění.
K  dané problematice vydal stanovisko Úřad 
pro ochranu osobních údajů, který se zabýval 
situací, kdy je emailová adresa zaměstnance 
ve  formátu jméno.příjimení@firma.cz. Pošta 

doručená na  takovou adresu je soukromou 
poštou. Zaměstnavatel v takovém případě není 
oprávněn sledovat ani kontrolovat obsah zpráv, 
ovšem co sledovat může, je počet došlých 
a odeslaných e-mailů popř. i jejich hlavičky.
Závěrem chci zmínit zajímavé rozhodnutí Ev-
ropského soudu pro lidská práva, které se týkalo 
situace, kdy zaměstnavatel zakázal svým zaměst-
nancům v pracovní době využívat k soukromým 
účelům internetové připojení. Na základě poru-
šení tohoto zákazu, došlo k ukončení pracov-
ního poměru se zaměstnancem, který využíval 
v pracovní době svůj počítač k soukromé komu-
nikaci. Zaměstnanec poté neúspěšně namítal, 
že monitorováním jeho soukromé komunika-
ce došlo k porušení jeho práva na respektování 
soukromého života. 

V české právní úpravě je tedy zaměstnavatel 
oprávněn přiměřeně kontrolovat zasílání sou-
kromých e-mailů v pracovní době, ovšem v ur-
čitých mezích. 

Připravili: čech/partners, advokátní kancelář
JUDr. Ondřej Čech, Ph.D., advokát

Anna Rozmánková

PRÁVNICKÉ OKÉNKOFOLK NA LICHNICI

I v letošním roce jsme pro vás připravili pest-
rou nabídku hudebních lahůdek, tradiční dět-
ský koutek a doprovodný program s překvape-
ním na závěr.

15. 7. 2017
Více informaci na stránkách www.folknalichni-
ci.cz nebo facebooku.

Karel Tonner
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V sobotu 8. 4. se v motokrosovém areálu AMK 
Třemošnice Kubíkovy Duby uskutečnil první 
závod letošního seriálu Přeboru SMS motokro-
su Pardubice ve třídách 65 ccm, 80 ccm, MX1, 
MX2, Hobby MX1, Hobby MX2, Veterán. 
Přestože tentokráte počasí členům AMK Tře-
mošnice při přípravě trati a areálu zrovna ne-
přálo (dokonce se v páteční podvečer pomalu 
do myslí aktérů vkrádala myšlenka o zrušení 
závodu), byla nakonec trať v sobotním ránu pro 
tréninky „provozuschopná“ a odpoledne při zá-
vodních jízdách již prakticky ideální. 
Do závodů se prezentovalo celkem 130 jezdců; 
zvláštní ocenění si pak zaslouží zejména mladí 
jezdci (7 – 15 let) v kategoriích 65 ccm a 80 ccm, 
pro které byla trať zejména dopoledne hodně 

náročná. Závody se obešly bez vážných úrazů; 
nějaké modřiny a naraženiny už holt ke sportu, 
jako je motokros, patří…
Pořadatele také příjemně překvapila, vzhledem 
k počasí, i divácká účast – závody zhlédlo cca 
450 diváků.
Pěkné fotky z tohoto závodu můžete vidět na in-
ternetových stránkách zkušeného fotografa mo-
tokrosových závodů Miroslava Jirečka na www.
foto-jirecek.cz, kde také naleznete fotografie 
i z dalších sportovních podniků pořádaných 
na Kubíkových Dubech v minulých letech.
Výbor Automotoklubu Třemošnice tímto také 
děkuje všem svým členům i „nečlenům“, kte-
ří se podíleli jak na přípravě trati a areálu, tak 
i na vlastním zajištění závodů, ať již v řadách 

traťových komisařů nebo pořadatelů „všeho 
druhu“ :-) .

Další informace, videa, fotky týkající se Au-
tomotoklubu Třemošnice jsou ke  zhlédnutí 
na stránkách AMK Třemošnice (www.moto-
cross-tremosnice.cz) nebo na facebooku AMK 
Třemošnice.

P. S.: Předem si dovolujeme pozvat všechny pří-
znivce motokrosového sportu do našeho are-
álu Kubíkovy Duby v sobotu 30. 9. 2017, kdy 
se uskuteční závěrečný závod Nova Motocross 
Cupu 2017.
 

Ing. Libor Holeček

MOTOKROS

POŽÁRNÍ SPORT
Sbor dobrovolných hasičů Třemošnice tradič-
ně zahajoval v sobotu 6. 5. již 21. ročník soutěže 
v požárním sportu „O pohár starosty města Tře-
mošnice“, konaný na zdejším fotbalovém stadio-
nu. Do soutěže se přihlásilo 23 mužských a 13 
ženských družstev. Konkurence byla opravdu 
veliká a snaha podat co nejlepší výkon ještě sil-
nější. Počasí nám v průběhu celého soutěžního 
klání přálo, a tak jsme byli všichni spokojeni, 
zejména pak naši sportovci a sportovkyně. Pan 
starosta Ing. Miroslav Bubeník, starosta SDH 
Třemošnice Martin Tamchyna, velitel SDH Tře-
mošnice Radim Vašíček a člen výkonného výbo-
ru OSH za SDH Seč Bohuslav Šulc st., soutěž za-
hájili a popřáli všem zúčastněným hodně štěstí.
V oficiální výsledkové listině se na prvních třech 
příčkách v kategorii mužů umístily týmy z SDH 
Zbožnov A (čas 21,78 s), SDH Morašice (čas 
23,21 s) a SDH Hlinsko (čas 23,24 s). Do 18. 
místa si ostatní mužstva udržela pozici v ča-
sovém rozmezí do 30 sekund. Náš tým skončil 
na 19. místě s časem 35,79 s. V mužském týmu 
byly dva neplatné pokusy (SDH Holetín a SDH 
Seč B). Ve výsledkové listině žen se na prvních 
třech místech umístily týmy z SDH Holetín 
(čas 26,34 s – čas ukončení 14:26 s), ČHJ Hlin-
sko (čas 26,34 s – čas ukončení 14:46 s) a ČHJ 
Hlinsko B (čas 26,8 s). Letos ženy podaly oprav-

du výtečné výkony, dokonce se podařila shoda 
ve výsledných časech. Pouze jedno družstvo 
mělo neplatný pokus (SDH Lukavice). O další 
ligové body se hasiči znovu utkají na závodech 
na Seči. Liga trvá až do podzimu.
V tento den se konala v dopoledních hodinách 
i překážková soutěž – Liga na 100 m, do níž se 
přihlásilo 8 dorostenců a 13 dorostenkyň. V ofi-
ciální výsledkové listině dorostenců se na prv-
ních třech místech umístili: Filip Kružík z SDH 
Seč (čas 18.66 s), Ladislav Vašek z SDH Jevíčko 
(čas 20,12 s) a David Volf z SDH Otradov (čas 
20.49 s). V oficiální výsledkové listině dorosten-
kyň se na prvních třech místech umístily: Tereza 
Slezáková z SDH Skuteč (čas 20,05 s), Natálie 
Kadlecová z SDH Skuteč (čas 20,42 s) a Kamila 
Truncová opět z SDH Skuteč (čas 20,57 s). Dále 
se v tento den konala historicky první soutěž 
„O krajský pohár dorostenců a dorostenek“, kde 
se na 1. místě umístili dorostenci z SDH Jevíč-
ko. Z dorostenkyň 1. příčku obhájil SDH Skuteč 
a na 2. místě se umístil SDH Kamenec. Všem 
sportovcům a sportovkyním z celého srdce gra-
tulujeme k jejich výkonům.
Po skončení celého sportovního klání přišlo 
asi to nejhezčí, a to předávání pohárů a darů 
vítězům i všem zúčastněným družstvům. Pře-
dávání cen pro dorost se ujala paní Hana Stará 

z OSH Chrudim, pro ostatní se předávání cen 
ujali členové výboru SDH Třemošnice (Radim 
Vašíček a Jitka Stříšková). Starosta SDH Třemoš-
nice Martin Tamchyna poděkoval nejen všem 
soutěžícím za fair hru a hezký sportovní zážitek, 
ale poděkování patřilo i městu Třemošnice, které 
s námi spolupracuje a umožňuje nám vytvořit 
velmi kvalitní zázemí pro konání různých spor-
tovních akcí s požární tématikou.
Kromě sportovního ducha jsme se jako organi-
zátoři celé akce snažili uspokojit i chuťové buňky 
nejen našim soutěžícím, ale také všem návštěv-
níkům. Jelikož bylo opravdu moc hezky, nejví-
ce chutnalo dobře vychlazené pivečko, grilova-
né prasátko, klobásky, steaky, hranolky a párky 
v rohlíku, což nejvíce ocenily děti.
Závěrem bych chtěla jménem SDH Třemoš-
nice poděkovat všem sborům za hojnou účast 
a nezapomenutelný sportovní zážitek a zároveň 
Vás pozvat na již 22. ročník soutěže v požárním 
sportu, který se bude konat v sobotu 5. 5. 2018 
opět v našem městě. Děkujeme z celého srdce 
za Vaši přízeň a budeme se za rok na Vás moc 
těšit. Fotky z letošního sportovního klání si mů-
žete prohlédnout na webových stránkách chru-
dimského deníku.

Bc. Jitka Stříšková
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Čtyři tituly Mistra světa pro Karate Klub LICHNICE
Poslední týden v dubnu 2017 hostila bulharská Varna Mistrovství svě-
ta v karate WSF. Na toto mistrovství přijelo bojovat o tituly několik set 
sportovců z 25 států. Karatisté z Lichnice reprezentovali Českou republiku 
pod společnou vlajkou - National karate team Czech Republic a v těžkých 
soubojích vybojovali 9 cenných kovů a to 4 zlaté, 2 stříbrné a 3 bronzové 
medaile. Nejlépe si vedl Tomáš Pleva, který v jednotlivcích nedal soupe-
řům šanci a vyhrál 3 tituly mistra světa a přidal stříbro v týmech.
 

Mistři světa:
Galen Daren Paterson   KATA 10-11 let 
Tomáš Pleva KUMITE WKF nad 76 kg 16-17 let 
Tomáš Pleva KUMITE IPPON SHOBU nad 76 kg 
Tomáš Pleva National team KUMITE 
Vícemistři světa:
Nikola Kosinová  National team KUMITE 
Tomáš Pleva National team KATA 

Bronzové medaile:
Vojtěch Vašák  IPPON SHOBU
KUMITE do 34 kg 10-11let
Nikola Kosinová IPPON SHOBU
KUMITE DO 53 kg 16-17 let
Barbora Kratochvílová a Tereza Plevová National team KUMITE 
5. místo 
Barbora Kratochvílová KATA 12-13 let, 
Tereza Plevová KUMITE nad 54 kg, 
Gallen Daren Paterson KUMITE nad 41 kg
7. místo 
Jan Šmíd KUMITE nad 41 kg

Poděkování patří všem sponzorům, kteří tuto náročnou soutěž finančně 
podpořili, ale i rodičům, kteří s námi mistrovství absolvovali. 

Coach Petr Kosina                                                      

KARATE KLUB LICHNICE

ZAVOLAT

AŽ DO DOMU 
NA 13 A 16 MÌSÍCÙ
HOTOVOST

•  MÌSÍÈNÍ SPLÁTKY

840 111 177 
WWW.SMARTPUJCKA.CZ

HLEDÁME

OBCHODNÍ

ZÁSTUPCE

AŽ  70.000  KÈ

•  
•  

STAÈÍ
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RYBÁŘSKÉ ZÁVODY

Český rybářský svaz místní organizace Běstvina 
si dovoluje pozvat všechny děti ve věku do 14 let 
včetně na 3. ročník dětských rybářských závo-
dů, které se budou konat na vodní nádrži Paří-
žov dne 10. 6. Registrace účastníků (registrač-
ní poplatek 50 Kč) s losováním závodních míst 
začíná v 7:30 hodin, začátek závodu v 8:00 ho-
din a ukončení závodu s vyhlášením výsledků 
je plánováno na 12:00 hodin. Maximální po-
čet startujících je omezen na 30 dětí. Závodní 
podmínky povolují způsob lovu na položenou 
nebo na plavanou, lov na jednu udici, nástrahu 
živočišného i rostlinného původu a lov meto-
dou „Chyť a pusť“. Zakázán je lov na nástražné 
rybičky. Během závodů je pro děti zajištěno ob-
čerstvení a o přestávce bude probíhat tradiční 
opékání špekáčků. 

ČRS, z. s., MO Běstvina

Pod záštitou sportovní komise města Třemošni-
ce se uskutečnil 10. 5. ve sportovním areálu tur-
naj v minigolfu. Na tři desítky příznivců všech 
generací přivítalo slunné počasí a velmi dobře 
připravené minigolfové hřiště. Hráči si vyzkou-
šeli svoje dovednosti a šikovnost na 18 jamkách 
minigolfového hřiště. Nejlepší byli oceněni, ale 
lze říci, že vyhráli všichni, kteří se tohoto turna-
je v krásném květnovém odpoledni zúčastnili.    

Mgr. František Melechovský

TURNAJ V MINIGOLFU

Soutěže o  finanční podporu (granty), stálé partnerství s  vybranými organizacemi a  žádosti 
o drobné dary – DAKO-CZ, a. s. představuje nový koncept podpory regionálních neziskových 
spolků, dobročinných projektů, společenských i sportovních aktivit. 

Pilířem regionální podpory společnosti DAKO-CZ se stávají granty. Každého čtvrt roku bude 
možné přihlásit projekty do soutěže, vítěz získá 15 000 Kč. Jednotlivé granty jsou tematicky za-
měřeny, na následující čtyři kvartály plánujeme: DAKO-CZ V POHYBU, TŘEMOŠNICE ŽIJE, 
DĚTI V POHYBU a GRANT GENERÁLNÍHO ŘEDITELE.

První grantová soutěž „DAKO-CZ V POHYBU“ je určena pro žadatele z řad zaměstnanců. Další 
tři soutěže jsou otevřeny široké veřejnosti. Možnosti, jak se zapojit a podpořit dobrou věc, jsou 
široké, vedle podání žádosti bude možné svými hlasy ovlivnit vítěze, v  maximální míře bude 
do rozhodování zapojena veřejnost.

Žádosti v rámci „DAKO-CZ V POHYBU“ je možné zasílat do 30. 6. , o výherci rozhodne hlaso-
vání zaměstnanců. Následuje téma „TŘEMOŠNICE ŽIJE“ (přihlašování od 1. 7. až do 31. 8., vy-
hlášení výherce proběhne do 30. 9.). Termíny, bližší pravidla soutěže i jednotlivých kol a podmín-
ky žádostí jsou dostupné na internetové stránce společnosti DAKO-CZ www.dako-cz.cz v sekci 
O společnosti -> Podporujeme -> Granty. 

Žádost o grant je jednoduchá, složitých formulářů se bát nemusíte. Myslete dopředu a žádejte 
s předstihem, v rámci grantů jsou termíny jasně dané, ale i o drobné dary je potřeba žádat mini-
málně měsíc předem. 

Společnost DAKO-CZ je důležitým partnerem pro Třemošnicko a hraje významnou roli v jeho rozvoji. Mezi poslední podpořené projekty patří 
rozhledna na Lichnici, zakoupení obráběcího stroje pro SOŠ a SOU technické Třemošnice, pravidelná podpora festivalu Čwachták, menší dary byly 
věnovány na maturitní plesy, společenské plesy v Třemošnici a blízkém okolí (Ronov nad Doubravou, Prachovice) a další. 

Účastní se Vaše děti nějakého kroužku? Jste zapojeni v činnosti neziskové organizace? Děláte charitativní činnost? Organizujete kulturní či sportovní 
akce? Neváhejte a zažádejte o podporu společnost DAKO-CZ. Zapojte fantazii, pohyb a život najdete ve všem.

„Růst a  neustálý rozvoj jsou 
klíčové pro úspěch každé or-
ganizace, v dnešním světě už 
to ani jinak nejde. Ani pro 
nás není jednoduché udr-
žet tempo, natož pro menší 
regionální subjekty, a  proto 
chceme pomoci. V  souladu 
se strategií a naší firemní kul-
turou společnosti bude-
me podporovat dynamické 
a  rozvojové aktivity“ uvedl 
Ladislav Cheben, generální 

ředitel DAKO-CZ, a. s.

DAKO-CZ NABÍZÍ PODPORU VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÝCH ORGANIZACÍ
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Celkem 14 400 dobrovolníků vyšlo 10. května 
2017 do ulic 1 500 měst všech krajů a okresů 
ve žlutém dress codu, vyzbrojeni dobrou ná-
ladou a 946 000 kytičkami s modrou stužkou 
a preventivními letáčky. Řeč je o Českém dni 
proti rakovině, který každoročně organizuje 
Liga proti rakovině Praha. A ne jinak tomu bylo 
i letošní rok v Třemošnici, kdy do ulic města 
vyšly dobrovolnice, aby i zde vybraly od dárců 
finanční prostředky k podpoře boje se zákeř-
nou nemocí.
Vybrané finanční prostředky poputují do onko-

logických center na podporu výzkumu, zkvalit-
nění života onkologických pacientů, nákladnou 
léčbu a šíření prevence.
Přičemž jsme se setkaly s mnohým – lidé z okolí 
byli mnohdy vstřícnější, než lidé místní, u nichž 
jsme pochodily se všemi typy jejich povahy – 
vřelostí, přehlížením, dokonce vulgaritou. Dle 
našeho názoru by se dobrovolníci neměli s ta-
kovým chováním setkávat, jelikož (pokud ne-
jde o studenty ze škol) to dělají ve volném čase. 
S výskytem mnoha sbírek roste u lidí nevraži-
vost, přesto se domníváme, že by se mohl každý 

z nás zamyslet, která z prováděných sbírek má 
význam. Vždyť minimální částka 20 Kč za ky-
tičku představuje tu nejlépe investovanou min-
ci pro své zdraví.
Na závěr bychom z celého srdce poděkovaly, 
za sebe i ostatní dobrovolníky, všem vřelým 
dárcům a těm ostatním slibujeme, že se uvi-
díme zase.

Dobrovolnice M. & M. Cihlářovy

Po mnoha letech se uskutečnilo setkání pracov-
nic již neexistující 1. mateřské školy, jeslí a mi-
krojeslí v Třemošnici.
Toto setkání bylo umožněno díky iniciativě paní 
Ludmily Trojanové, bývalé vedoucí kuchařky, 
která se postarala o veškeré zajištění této akce. 
Bylo velmi časově náročné a obtížné vypátrat 
místa pobytu některých pracovnic. Schůzka byla 
stanovena na 11. 3. v 15:00 hodin v restauraci 
na „Křižovce“.
Je velmi těžké popsat, jaké bylo naše překvape-
ní, pocity a radost po obdržení pozvánky. Ná-
sledovalo velké těšení a očekávání, avšak i oba-
vy, v jakém počtu se po tolika letech sejdeme. 
Poznáme se vůbec? 
Vše se změnilo po setkání – sešlo se nás přes 
dvacet a navzájem jsme se i poznaly. Následovala 
již jen dobrá nálada. Po uvítání p. L. Trojanovou 
a přípitku byla vzájemná volná zábava. To byl 
pro nás ten nejlepší a nejmilejší program. Tolik 
jsme si toho potřebovaly o sobě říci a dozvědět 
se. Vzpomínaly jsme na naši MŠ, která sídlila 
tam, kde je teď poštovní úřad a nahoře cukrár-
na a že celé okolí školky zdobila velká, dětmi 
malovaná a vybavená zahrada pro jejich hrátky. 
Shodly jsme se na tom, že naše vztahy byly vřelé 
a upřímné a vždy jsme si podle potřeb pomohly 
a vyhověly, což nyní nebývá běžné.
Děkuji organizátorce setkání, která zajistila spo-
lu s vedoucím podniku skvělé občerstvení a po-
starala se i o květinový dar, což mě dohnalo až 
k slzám.

Doufáme, že naše setkání není poslední. Ob-
rovská radost ze setkání se protáhla od 15:00 
do 20:00 hodin. K tomu také přispělo útulné 
prostředí a velmi vstřícné jednání majitele re-
staurace, který nás nakonec i vyfotografoval.
Za všechny zúčastněné děkuji.
 

Vlasta Šikolová 
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Děkujeme paní Hamsové a panu Pecovi za mi-
lou návštěvu a gratulaci k 85. narozeninám.

rodina Šámalová

PODĚKOVÁNÍ
Rád bych poděkoval paní Marii Hamsové, paní 
Janě Kočové a panu místostarostovi Stanislavu 
Pecovi za osobní blahopřání k narozeninám 
a nádherný dárkový koš. 

Rudolf Šmíd

Děkuji paní Hamsové a panu Ing. Bubeníko-
vi za milou návštěvu, krásnou gratulaci, dárek 
a květiny k mým 90. narozeninám. 

Anna Svobodová

11. 5. - 8. 6. Výtvarná soutěž pro děti a dospělé Prachovice
Téma soutěže: Namaluj prachovickou kapli k akci „Noc kostelů 2017“, své obrázky je možné 
odevzdat do 8. 6. na OÚ Prachovice paní starostce Mgr. Bohuslavě Čepové. 
29. 5. - 14. 6. Rok ve školce očima dětí Městská galerie
V červnu můžete v galerii navštívit výstavu výtvarných prací dětí MŠ z Třemošnice. Výstavu za-
hájila vernisáž 29. května. 
3. 6. Sportuje celá Třemošnice Sportovní areál
Akce pro všechny, můžete si vyzkoušet různé sporty, občerstvení zajištěno, začátek ve 13:00 hodin.
3. 6. Dětský den Hospůdka Peklo
Dětský den na Pekle a večer pro dospělé. 
4. 6. Vodnické putování Nový rybník
Volnočasová Kulturní Ronovská Komise - VoKurKo - vás zve na program plný her, kvízů, sou-
těží, opékání špekáčků, těší se na vás pohádkové a vodní bytosti, start palouček „Mělčina“, za-
čátek ve 14:00 hodin. 
10. 6. 3. ročník dětských rybářských závodů Pařížov
Český rybářský svaz místní organizace Běstvina zve děti na závody na vodní nádrži Pařížov, za-
čátek v 7:30 hodin. 
10. 6. Fotbal - Krajský přebor Pardubického kraje Stadion
ŽSK Třemošnice – Polička, začátek v 17:00 hodin.
11. 6. Zábavné odpoledne Koupaliště Třemošnice
Sdružení Čtyřlístek a knihovna pro vás připravily i tento rok zábavné odpoledne, připravte se 
na olympiádu, začátek ve 14:00 hodin.
17. 6. 1. třemošnická kočárkiáda Náměstí Třemošnice
DataLife Čáslav a RC Třemánek zve na zábavné dopoledne s překvapením pro malé i velké 
od 9:30 do 12:00 hodin. 
17. 6. Oslavy Lipovec
Lipovec a Licoměřice slaví 720 let od první zmínky.
17. 6. Oslava 80 let skautingu v Ronově n. D. Ronov n. D.
Od 13:00 hodin závod dětí v terénu, soutěže a hry u klubovny, koncert Moravské cimbálovky 
od 15:00 do 17:00 hodin a od 19:00 hodin coutry bál se skupinou Country Colaps Pardubice, 
pouze na country bál je vstupné 60 Kč. 
17. 6. Divadelní představení Hrad Lichnice
Představení divadelní společnosti ANDOR. 
18. 6. Biskupice cup Biskupice
Fotbalový turnaj, začátek ve 13:00 hodin. 
20. 6. - 13. 7. Výstava olejomaleb Městská galerie
Výstava obrazů Lenky Houžvičkové.
24. 6. První letní grilovačka s kytarou Hospůdka Peklo
 Přijdte si poslechnout příjemnou hudbu a ochutnat něco dobrého.
24. 6. Soutěž družstev o nejlepší kotlíkový guláš Kutílkova palírna
Naši zákazníci budou hodnotit 8 druhů guláše a naše pivo, 10:00 hodin - Heligonka, 15:00 ho-
din - EGO, 17:00 hodin - Řemen, 20:00 hodin - Ozzi Ozbourne revival.
24. 6. Svatojánský jarmark Náměstí Ronov n. D.
Město Ronov nad Doubravou vás zve od 13:00 hodin na trh s regionálními a jinými výrobky, 
hudební vystoupení dětí ze ZUŠ, vystoupení skupiny Rondo, křest knihy „Ronov nad Doubra-
vou v proměnách času“, ochotnické divadelní představení, vystoupení kapely „Starý klády“.
25. 6. Pouťová zábava a setkání rodáků a přátel obce Biskupice
Začátek v 16:00 hodin na hřišti, od 20:00 hodin zahraje hudební skupina Oregus. Občerstve-
ní zajištěno. 
30. 6. Taneční zábava Kněžice
Prázdninová taneční zábava se skupinou Punc, začátek ve 20:00 hodin. Pořádá SDH Kněžice. 
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INZERCE
AKCE na měsíc

Za obsah placené inzerce neručíme.

Nabízíme Vám možnost inzerce v  této části. 
V  případě zájmu navštivte Informační cent-
rum, které přijímá Vaše inzeráty a kde získá-
te informace o  dalších možnostech reklamy 
v Třemošnických novinkách.

Cena: 200 znaků .... 150 Kč

Soused opravář - poradí si se vším
Ing. Vladimír Georgiev

Mob.: 602 419 159
www.soused-opravar.cz

Tomáš Koláček
PLYNOSERVIS

REVIZE A SERVIS PLYNO-
VÝCH SPOTŘEBIČŮ

VČ. KOTLŮ NA PEVNÁ PALIVA
Tel.: 721 640 196
Lichnická 300, 

Ronov nad Doubravou 

Koupím byt
Koupím byt 2+1, 2+KK v Třemošni-

ci v osobním vlastnictví, platba hotově.
Tel.: 775 588 066

Levně
Levně nabízím lednici, sedací sou-
pravu 2+2 (možno rozložit na lůž-

ko), konferenční stolek, atd.
Tel.: 605 880 861

ROZLOUČILI JSME SE
Dne 11. dubna zemřela Věra Šamánková 
(rozená Kutilová) ze Starého Dvora č. p. 14 
ve věku nedožitých 71 let.


